

历经9天,新机场校飞顺利完成

再经试飞,烟台蓬莱国际机场将具备开航条件

本报11月4日讯(记者 蒋大伟 通讯员 盛春子) 4日,记者获悉,经过9天的忙碌校飞工作,烟台蓬莱国际机场导航设施等各项指标校验合格,再经过一次试飞工作,烟台蓬莱国际机场将具备开航条件。

4日下午4点22分,随着最后一班的校飞飞机降落到烟台蓬莱国际机场,历时9天的校飞

工作顺利。“最后一次起飞校验的是仪表着陆系统的情况。”机场相关工作人员说,“校飞飞机将于5日离开烟台蓬莱国际机场。”

据了解,10月27日烟台蓬莱国际机场迎来第一架校验飞机,在烟台蓬莱国际机场校飞领导小组配合下,9天的时间内,克服天气、空域环境

等不利因素的影响,完成了对烟台蓬莱国际机场导航设施、地面目视助航灯光系统以及空管自动化系统校验飞行工作。

“整个校飞的过程比较繁琐,新机场的各项航飞设备都要经过校验。一个校验项目中途受到外界因素的干扰就需要落地重新进行校验。”机场

的相关工作人员说,“原本计划进行5天的校验飞行,在实际的校飞过程中受到降雨等不利因素的影响。所以校飞时间延长了。”

据了解,目前烟台蓬莱国际机场各项指标均符合国际民航组织规定的标准,再经过一次试飞工作,烟台蓬莱国际机场将具备开航条件。

交警清理老城区 300余辆僵尸车

本报11月4日讯(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微 秀清) 连日来,市交警一大队联合芝罘区城市管理委员会执法人员就芝罘区东山、奇山、向阳和毓璜顶街道的“僵尸车”和长期停放占道经营的车辆进行清理。记者了解到,目前已经清理了300余辆。

4日上午,交警一大队民警来到文化路与文化八巷交叉路口,这里停放着五辆各式各样的货车和三轮车,原本狭窄的文化八巷被这些占道经营的车辆堵住。

民警徐庆涛称,这几辆车上周已被贴上“告知单”,告知车主在一星期内将占道车拖移,但一周过去了,他们仍没有将车拖走。

市交警一大队副大队长于辉说,“经过前期走访、排查和群众举报,我们现在统计了老城区近500辆僵尸车,分布在老城区各个角落,目前已经清理了300余辆。今日起,我们将对这些僵尸车进行集中清理,统一拖移至环山路原福利院旧址院内。如果僵尸车车主想自行处理的话,请抓紧时间,否则我们会将其强制报废。”

芝罘区老城区市民如发现僵尸车,可继续拨打6297819举报。

烟台首次划定 辖区海上近岸航路

本报11月4日讯(记者 蒋大伟 通讯员 赵晓明 郝光亮) 4日记者从烟台海事局获悉,该局首次划定辖区烟台至威海近岸航路,并对原烟台港东水道进行了调整。

据介绍,烟台港东水道是船舶由威海方向进入烟台港的主要通道,也是船舶进出牟平港区的必经之道。目前,烟台港东水道及其东侧的烟威习惯航路已经被养殖区域包围,近海海域的航运用海、农渔用海、工业用海间的矛盾将日渐突出。划定近岸航路,保障航运用海需求势在必行。

烟台海事局在考虑船舶习惯航路、养殖分布等前提下与烟台市海洋与渔业局反复磋商,确定了烟台港东水道调整范围,并划定烟台至威海近岸航路。同时,对航路中禁止养殖等侵占航路,以及未经批准的水上、水下活动等违法行为进行明确。

调整后的烟台港东水道西段保持不变,东段宽度调整为1海里,之后顺延至烟威交界,形成烟台至威海近岸航路,总长25.8海里。

被誉为“梦想导师”,随时为学生转身

烟台一中地理教师金顺,被学生们点“赞”

本报11月4日讯(记者 李楠楠) 金顺,这个名字乍一听很多人会想起一部电视剧女主角“金三顺”,但这个被同学们亲切称为“顺顺”、“顺子”以及“金顺大姐”的地理老师也有自己独特的魅力,被她教过的学生誉为“梦想导师”,随时为每个学生转身。

“我推荐烟台一中的金顺大姐,教地理的。”网友“下海打渔”说“我要为我们的顺顺点个赞,不接触不知道,忒好!”下面还有很多学生跟帖说,“我很庆幸在自己最美、最重要的年华中遇到了您,您是我信任的人。”“您不是教我们时间最长的老师,却是影响我最大的老师。”

从2002年到烟台一中任教至今,连续多年担任班主任,金顺老师将青春最好的年华都留给了三尺讲堂。十几年来她始终坚信,只要用爱去呵护每一个学生,就一定是快乐和幸福的。

“我们的金老师就是我们班的梦想导师,遇到如此关心学生的老师太幸运了!”2014

年高考,她所在的班级所有的学生都考上了本科院校。在她班里有学生叫李子奇,学习基础很差。从进入高二开始,金顺老师就不断鼓励她,即使她仍是班里成绩最差的学生,依然不放弃她。子奇妈妈给金顺老师发的短信中这样说道:亲爱的金老师!孩子昨晚回来感动地哭了。在金顺老师的帮助下,李子奇今年顺利地考上了本科,圆了自己的大学梦。”金顺老师说。

“教育是一门慢的艺术,不能急躁。”金顺老师说,自己刚开始时也很急躁,后来逐渐摸索出一套自己的办法,比如开班会。“主题班会是教育学生和学生自我教育的最好手段,在增强班级凝聚力方面更是起着不可替代的作用。”

“一个人的价值不在于他得到了什么,而在于他奉献了什么。”这是金顺的座右铭,而她也是这样做的。多年来,她获得了许多奖励,今年她又被评为“2014年烟台市优秀教师”,这正是对她多年教学成绩最好的嘉奖。



课间,金顺老师(左三)与学生们在一起。

征集身边好老师

欢迎广大读者继续推荐您身边的好老师,讲述他们在平凡岗位上不平凡的故事。只要是老师,不论年龄,不论学校,不论科目。

本报开通4种推荐方式:
1、拨打电话或发手机短信至

15063815716;2、发送消息至QQ:245046737;3、通过新浪、腾讯微博@今日烟台留言;4、发送微信至今日烟台(微信号:jinniyantai)。推荐时请注明被推荐老师的姓名、学校、班级、所教科目,以及简短推荐理由。

市重大行政决策程序规定草案出炉

现通过市法制办官方网站向社会征求书面意见

本报11月4日讯(记者 苑菲菲) 为健全完善烟台重大行政决策程序,烟台市法制办根据相关规定,结合烟台实际,起草了《烟台市重大行政决策程序规定(征求意见稿)》(以下简称《规定》),现通过市法制办官方网站面向社会征求意见,11月15日前可将书面意见通过电子邮件反馈。

该《规定》适用于烟台市民

政府重大行政决策的作出、执行、监督等程序,市人民政府人事任免及内部事务管理措施的制定,不适用该《规定》。

《规定》所称的重大形成决策,是指由市政府依照法定职权,对关系烟台市经济社会发展全局,社会涉及面广,与公民、法人和其他组织利益密切相关的事项作出的规定。

《规定》中将决策启动分为

职权启动和参与启动,公民、法人或者其他组织认为某些重大事项需要市政府决策的,可以向市政府提出书面建议。建议书应当载明建议事项、提出建议的理由。市政府办公室应当自收到建议之日起30日内进行审查处理,认为合理的建议应当征求相关部门意见,并按程序报经市长确定后进入决策程序。

《规定》要求决策事项承办单位应当根据决策对公众影响的范围和程度,采用听证会、座谈会、论证会、开放式听取意见。市政府作出决策后,应当依照政府信息公开的有关规定,自作出决定之日起20日内向社会公布。

联系电话:6631815
电子邮箱:486886726@QQ.com

冷冻消融治疗房颤 在烟台首次开展

本报11月4日讯(记者 刘清源 通讯员 叶杏) 近日,烟台山医院介入导管室内,随着最后一个4分钟冷冻消融的结束,首次利用冷冻消融治疗阵发性房颤的手术圆满完成。在国外,这项技术也是近几年才在大的医疗中心开展,目前国内仅有少数医院开展,这在胶东半岛尚属首次。

我国是房颤大国,目前我国房颤患者已达800万。烟台山医院心血管内二科范觉新主任介绍,目前治疗房颤主要有三种途径:外科手术、药物治疗和介入治疗。从介入治疗来看,

相比传统的射频消融技术,冷冻球囊导管消融术在治疗房颤的成功率上占有明显优势。

冷冻球囊导管消融手术属微创介入治疗,不需要开刀,仅将很细的导管通过静脉穿刺送到心房。烟台山医院心血管内二科赵岚副主任介绍,“冷冻球囊导管消融系统的能源和传统的射频能源不同,可以减少心内膜表面的损害,从而减少附壁血栓的形成,降低术中术后血栓的危险。而且,冷冻球囊的设计,可以更完全、更均匀地去掉病变组织,提高远期效果,并减少复发。”